



Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice, u saradnji s Fondom "Evropski poslovi" AP Vojvodine, organizovao je konferenciju pod nazivom "Mogućnosti korišćenja EU fondova u oblasti obrazovanja". Učesnike jučerašnje konferencije, u ime domaćina, pozdravio je Mato Groznica, podsekretar Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice i Siniša Lazić, direktor Fonda "Evropski poslovi" AP Vojvodine.

-Voleo bih da istaknem uspešnu saradnju između naših pokrajinskih organa u težnji da preko ovog Fonda što više podignemo nivo obrazovanja u Vojvodini, ali i u Republici Srbiji. Pored ostalog, jedan od vidova pomoći Sekretarijata za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice jeste i mogućnost za besplatno obučavanje obrazovnog kadra, kako bi se bolje upoznali, te učestvovali i radili na projektima kojima bi konkurisali kod evropskih fondova. Takođe, želimo da podstaknemo što bolju saradnju lokalnih samouprava sa obrazovnim institucijama koje su pod njihovim okriljem, za što uspešniju realizaciju zajedničkih projekata. Ulaganje u prosvetu u isto vreme znači i ulaganje u našu decu. Naš program obuhvata preko deset jedinica lokalne samouprave na teritoriji AP Vojvodine i preko petsto zainteresovanih pojedinaca iz raznih obrazovnih institucija. Izuzetno je veliko interesovanje i među prosvetnim radnicima iz učeničkih domova. Naš Sekretarijat će, takođe, kao vid pomoći obrazovnim institucijama, na osnovu predloga pojedinih institucija obrazovanja, izraditi i katalog projekata, koji će biti adekvatno priručno sredstvo za obuku svih zainteresovanih iz oblasti obrazovanja - rekao je pokrajinski podsekretar Mato Groznica.

Siniša Lazić direktor Fonda "Evropski poslovi" AP Vojvodine u svom pozdravnom govoru istakao je važnost i misiju Fonda i edukacijom u obrazovanju, ali u skorijoj budućnosti i u javnim komunalnim preduzećima. Po njegovom mišljenju, na putu ka evropskoj integraciji Republika Srbija, a samim tim i AP Vojvodina, imaju izuzetnu priliku da se putem regionalne saradnje uveliko uključe u zajedničke projekte iz evropskih fondova. Naravno, iznos sredstava finansiranja za pojedine projekte zavisice pretežno od kvaliteta projekta. Fond je izradio plan za period od 2015. do 2020. godine .

-Što se tiče uloge edukacije u obrazovnim institucijama, od velikog je značaja da se prvo obrazuje baza: a to su osnovne škole i srednje škole, jer to je osnova ka putu za visoko školstvo - naglasio je direktor Fonda. Tom prilikom istakao je i važnost povezivanja lokalnih samouprava i obrazovnih institucija, jer su za uspeh u dobijanju sredstava iz EU fondova za projekte i njihovu realizaciju, neophodni dobri partnerski odnosi.

Ljubica Srđanov, pomoćnica pokrajinskog sekretara za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice u svom izlaganju govorila je o akcionom planu AP Vojvodine za period od 2014. do 2020. godine, gde po njenim rečima svi iz obrazovnih institucija mogu pronaći svoje puteve za

dalji rad u obrazovno-vaspitnim ustanovama i to uz doživotno usavršavanje, upravo putem projekata iz evropskih fondova.

-U prosvetno-obrazovnim projektima je izuzetno važno usklađivanje s potrebama privrede i društva, a isto tako i istraživanje tržišta rada. Ovaj model se uveliko koristi u praksi u zemljama Evropske unije i to sve u cilju obrazovanja adekvatnog kadra, koji će moći posle odgovarajućeg školovanja da se zaposli, zasnuje radni odnos - obavestila je Ljubica Srđanov .

Fond "Evropski poslovi" AP Vojvodine je ovom prilikom detaljno predstavio mogućnosti koje nudi Evropska unija putem raznih vidova programa i projekata. U pitanju je izuzetno široka lepeza ponuda, poput onlajn, iliti virtuelne zajednice, gde se na najlakši način pruža mogućnost povezivanja sa inostranim institucijama i pronalaženje zajedničkih projekata.

Na konferenciji su predstavljeni uspešno realizovani projekti finansirani iz EU fondova u oblasti obrazovanja na teritoriji AP Vojvodine, kao na primer: Tempus program (Ekonomski fakultet Subotica), IPA program prekogranične saradnje Rumunija-Srbija (Gimnazija "Borislav Petrov Braća", Vršac) i IPA program prekogranične saradnje Mađarska-Srbija (Srednja ekonomska škola, Sombor).

Na konferenciji pod nazivom "Mogućnosti korišćenja EU fondova u oblasti obrazovanja" prisustvovalo je oko 150 zainteresovanih iz raznih obrazovnih institucija s teritorije AP Vojvodine i lokalnih samouprava. Svoje prijave za edukaciju, dalje sugestije i pitanja mogu svi pismenim ili elektronskim putem (ounz@vojvodina.gov.rs), dostaviti na adresu Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice.

Izvor : Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise i nacionalne zajednice

